

## ШЕСТИ CISM-а КУП У ПЛАНИНСКОМ ТРЧАЊУ НА КОПАОНИКУ

## СПОРТОМ ДО ПРИЈ



Како је на отварању надметања истакао пуковник Бошко Зорић, Међународни савет за војне спортове – CISM је невладина, аполитична, непрофитабилна, спортска, међународна организација коју чине 134 земље. Чланице међуармијском сарадњом промовишу и јачају мир у свету, те развијају међусобно поверење и помирење кроз спорт. Тај идеал наглашен је у слогану CISM-е – „Пријатељство кроз спорт“.

Спортисти су трчали 8.800 метара по планинској стази, а такмичарке један круг мање, 6.000 метара. Старт и циљ трке био је у апартманском насељу „Конаци“, на надморској висини 1.718 метара, а највиша тачка трке на 1.803 метара надморске висине.

Такмичењу је претходио тронедељни, седми по реду, спортски тренинг-камп, а поред спортиста из нашег система одбране, учествовало је више од четрдесет припадника оружаних снага Бугарске, Румуније, Босне и Херцеговине, Словеније, Македоније и Пољске. Победник у мушкој конкуренцији је Веселин Цинзов, из Бугарске, а у женској наша гардисткиња Наташа Ђулафић. Пехар за најбољу екипу овогодишњег купа „однели“ су представници румунске војске.

Лоше време и добра организација – најкраћи је опис Шестог CISM-а купа у планинском трчању, који је у организацији Министарства одбране и Војске Србије одржан 7. августа на Копаонику. Такмичењу је претходио тронедељни, седми по реду, спортски тренинг-камп, а поред спортиста из нашег система одбране, учествовало је више од четрдесет припадника оружаних снага Бугарске, Румуније, Босне и Херцеговине, Словеније, Македоније и Пољске.

Куп је био отвореног типа, а војним спортистима су се, ван такмичарске конкуренције, придружили и такмичари из домаћих атлетских клубова и рекреативци, чак и они најмлађи.

Веселин Цинзов



# АТЕЉСТВА

47



Наташа Ђулафић



Победник у мушкој конкуренцији био је Веселин Цинзов, из Бугарске, с резултатом од 32 минута и 36 секунди. Другопласирани је Милош Ранчић из Македоније, а бронзану медаљу освојио је Павек Тарасиук из Пољске.

У женској конкуренцији тријумфовала је Наташа Ђулафић, професионални војник Гарде Војске Србије. Она је планиску стазу претчала за 25 минута и 45 секунди, испред другопласиране Елене Моага из Румуније (26:02) и Ксеније Бубњевић, војног службеника с Војне академије, која је на циљ стигла трећа (26:19).

Најбољи екипни резултат остварила је, у мушкој конкуренцији, Румунија. Такмичари из Бугарске пласирали су се на друго место, док је бронзано одличје изборила екипа Словеније. У женској екипној конкуренцији првопласирана је екипа Министарства одбране и Војске Србије, друга оружаних снага Румуније, а трећа бугарске војске.

Пехар за најбољу екипу Шестог купа у планинском трчању „однели“ су представници румунске војске. На друго место пласирала се екипа наше земље, док су бугарски такмичари освојили треће место.

Купу на Копаонику присуствовали су помоћница министра одбране за буџет и финансије Радмила Јагодић и шеф делегације Србије при CISM-и бригадни генерал Синиша Радовић, као и наш прослављени атлетичар Драган Здравковић.

За беспрекорну техничку организацију такмичења заслужни су представници делегације Србије при Међународном савету, са којима су успешно сарађивале и остале организацијске целине Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе Рашке, Бруса, Лепосавића, те Атлетски савез Србије и јавна предузећа „Скијалишта Србије“, Национални парк „Копаоник“ и „МК Ресорт“. ■

Игор САЛИНГЕР